

# 海南离岛免税购物新政实施

## 增加婴儿配方奶粉、浓缩咖啡、保健食品等17种商品

新华社三亚3月20日电 (记者郑玮)海南离岛免税购物新一轮政策调整20日起正式实行。离岛免税品类由21大类增至38大类,增加零售包装的婴儿配方奶粉、浓缩咖啡、保健食品等17种与百姓生活密切相关的消费品,并放宽香水、化妆品、手表等10种热销商品的单次购物数量限制。

记者20日在海南三亚海棠湾国际购物中心看到,婴儿配方奶粉、橄榄油、咖啡等新增免税品已经正式上架。记者在购物中心看到,婴儿配方奶粉成为最热销的免税品之一,前来购买奶粉的人络绎不绝。

“在新一轮的政策调整后,婴儿配方奶粉可能是最受顾客关注的品类。”三亚海棠湾国际购物中心总经理刘静说,奶粉现在店内暂时只有三个品牌,包括德国的雀巢能恩,澳大利亚的爱薇牛和新西兰的高培,未来肯定会根据消费者的需求和购物的喜好调整品牌结构。

记者了解到,目前在免税店内销售的奶粉比市面上同样的奶粉每罐大约便宜60元,最重要的是进入免税店的奶粉全部经过多重严格的把关。来自贵州的游客王女士说:“原来免税店卖的都是奢侈品,很多普通老百姓望尘莫及,但现在发现免税店

越来越贴近老百姓,无论商品的种类还是价格都越来越‘接地气’了。”



### 日偏食

这是3月20日在英国普利茅斯拍摄的日偏食。日全食天文奇观20日在天上演。这次日全食是一次绝大部分见食区域在海洋中的日全食,欧洲全境可以观测到日偏食。(新华社/法新)

### 去年我国钓鱼网站超9万个

新华社北京3月20日电 (记者高亢)中国互联网协会、国家互联网应急中心(CNCERT)20日在京发布的《中国互联网发展状况及安全报告(2015)》显示,2014年,我国发现恶意仿冒钓鱼网站页面数量增至93136个,较2013年增长2.1倍。

据国家互联网应急中心高级工程师何世平介绍,2014年,针对我国境内网站的仿冒钓鱼站点成倍增长,境外攻击、控制事件不断增加,中国网站安全问题形势严峻。据CNCERT监测,在仿冒钓鱼网站方面,共有6116个境外IP地址承载了93136个针对我国境内网站的仿冒页面,数量较2013年增长2.1倍;中国反钓鱼网站联盟在2014年全年共处理钓鱼网站51198个,平均每月处理钓鱼网站4266个。

据CNCERT数据显示,我国政府网站正在成为网络攻击的主要目标,去年我国境内被篡改网站达36969个,较2013年增长53.8%;被植入后门的网站达到40186个,其中位于美国的4761个IP地址通过植入后门控制了我国境内5580个网站,侵入网站数量居首位。

## 烈士遗骸回家

3月20日,在韩国仁川国际机场,在韩中国人民志愿军烈士遗骸棺槨上覆盖着中国国旗。

当日,中韩双方在韩国仁川机场再次对2014年发掘确认的志愿军烈士遗骸进行交接。根据中韩双方达成的共识,对在韩国发掘的中国人民志愿军烈士遗骸,每年清明节前协商交接。2014年3月28日,中韩双方曾举行了在韩中国人民志愿军烈士遗骸首次交接仪式。

(新华社发)



### 印度北方邦客运列车脱轨 已致30人死亡

新华社新德里3月20日电 (记者吴强)印度官员20日说,当天上午发生在北方邦的客运列车脱轨事故中的死亡人数已经升至30人,另有50多人受伤。

据北方邦官员说,营救人员已经找到30具尸体,一些伤员仍在医院抢救。由于还有乘客被困在倾覆的车厢里,救援工作仍在进行中,所以伤亡人数还可能增加。

出事列车发往北方邦的瓦拉纳西市,在行驶到巴雷利市附近时意外脱轨。目前,事故原因尚未确认,但有报道说是列车司机忽视了信号灯。

### 也门发生四起爆炸袭击 至少88人死亡

新华社萨那3月20日电 (记者刘万利 商英侠)据也门安全部门官员说,也门20日发生四起针对清真寺和政府机构的爆炸袭击,造成至少88人死亡。

一名不愿透露姓名的安全官员告诉新华社记者,位于首都萨那东部的两座清真寺当天几乎同时遭到袭击,两名袭击者在大量民众祈祷时引爆了身上的炸弹,造成至少55人死亡,数十人受伤。该官员说,这两座清真寺在什叶派胡塞武装组织控制下,多数死伤者是胡塞组织的支持者。

此外,也门北部萨达省20日中午发生两起爆炸袭击,一起针对政府机构,造成15人死亡;另一起发生在清真寺,造成18人死亡。

### 新加坡一男生涉嫌制造李光耀病逝假公告遭调查

新华社新加坡3月20日电 (记者马玉洁)据新加坡媒体20日报道,一名未满16岁的新加坡男生被疑制作了新加坡前总理李光耀去世的假公告,目前正在接受警方的调查。

警方说,初步调查结果显示,这名学生篡改了总理公署于2010年发出的一封公告内容,将其制作成李光耀去世的假公告,并将截图发布。

警方说,相信这名学生是单独行动。他目前涉嫌触犯滥用电脑法令。一旦罪名成立,他将面临不超过5万新元(1新元约合4.6元人民币)的罚款,或10年以内的监禁,或者两者兼施。

根据总理公署的最新公告,李光耀目前仍在新加坡中央医院接受治疗,病情危急。

### “伊斯兰国”宣布制造了突尼斯袭击事件

新华社突尼斯3月19日电 (记者陈斌杰)据突尼斯媒体报道,极端组织“伊斯兰国”19日在网络上发布一段音频,宣布18日制造了在突尼斯议会大厦附近巴杜博物馆发生的武装袭击事件。

## 糊涂人遗落八百万巨款 好村民拾金不昧全归还

了,他发现夹在腋下的手包不见了。手包里有现金5000多元、汇票90万元以及合计存有700多万元的数张银行卡,是自己经营多年积累下来的家当。

晚上8时30分左右,心急如焚的齐锡华接到了一个陌生人的电话,对方先问了他的名字和职业,又问是不是丢了手包,让他明早来取。这让齐锡华非常高兴,一颗悬着的心落了地。

这个电话是附近上洋村的村民叶华林打来的。当时,叶华林一行7人从村里出来散步,大约8时,他们路

过花卉农场门口的公交车站,捡到了齐锡华丢掉的手包。叶华林一开始以为是小偷得手后丢弃的空皮包,用脚踢了一下,结果发现这包很重,捡起来打开一看,里面竟然有一叠百元钞票。

这7人中,叶华林和严宗英、丰国平和何彩萍、周根耀和郑兰贞是同村的三对夫妻,王鸾则是郑兰贞在杭州的亲戚。他们在现场等了几分钟,并未遇到失主,就回到了担任村委会委员的周根耀的家里。大家在手包里发现了现金、汇票、银行卡、消费卡以及医疗卡、身份证、驾驶证。周根耀回忆说,当时大家心里也很着急,最后决定手包由叶

林暂时保管。

叶华林夫妻俩把手包带回家里,把事情告诉了女儿叶檬楨,小叶仔细翻看了手包,从夹层里找到了齐锡华的名片。于是,叶华林就给齐锡华打去了电话,两人相约次日上午见面。12日上午,齐锡华来到叶家,叶华林拿出手包,一样样把东西点给他看。

取回失物的齐锡华要酬谢这些拾金不昧的好心人,但是被大家谢绝了。事后,他专门定做了一面锦旗,送到了上洋村村委会办公室,并挑选了象征品行高洁的大花蓝、寓意吉祥好意的鸿运当头花等花卉送给大家。

### 住房公积金将定期亮“家底”

新华社北京3月20日电 (记者何雨欣 杜宇)记者20日从住房城乡建设部获悉,住建部将进一步完善住房公积金信息披露制度,定期向公众亮住房公积金“家底”。

具体信息披露渠道包括政府公报、政府网站、住房公积金中心网站、新闻发布会以及报刊、广播、电视等。对机构概况、业务运行、财务数据、资产风险、效益分析以及需要披露的其他重要事项进行定期披露。

据统计,截至2015年1月底,全国住房公积金缴存职工达到1.1亿人。2900万缴存职工累计提取住房公积金3.9万亿元,其中住房消费类提取2.9万亿元。发放住房公积金个人住房贷款2200万笔,总额4.3万亿元。



新华社杭州3月20日电 (冯源 廖峥艳)浙江省衢州市市民齐锡华最近经历了一次“神反转”,他把一只手包落在回家路上,包里的现金、汇票和银行卡加起来,足有800万元。而仅过了十分钟,他就接到了拾金不昧者的电话。

事情发生在3月11日。齐锡华是衢州市花卉农场的老板,当天正逢一个朋友乔迁之喜,在乔迁宴上,大家喝了点酒,齐锡华喝得有点高,因为酒店离家不远,他就跌跌撞撞地回家,然后倒头就睡。

大约晚上8时20分,齐锡华醒

了,他发现夹在腋下的手包不见了。手包里有现金5000多元、汇票90万元以及合计存有700多万元的数张银行卡,是自己经营多年积累下来的家当。晚上8时30分左右,心急如焚的齐锡华接到了一个陌生人的电话,对方先问了他的名字和职业,又问是不是丢了手包,让他明早来取。这让齐锡华非常高兴,一颗悬着的心落了地。这个电话是附近上洋村的村民叶华林打来的。当时,叶华林一行7人从村里出来散步,大约8时,他们路过花卉农场门口的公交车站,捡到了齐锡华丢掉的手包。叶华林一开始以为是小偷得手后丢弃的空皮包,用脚踢了一下,结果发现这包很重,捡起来打开一看,里面竟然有一叠百元钞票。这7人中,叶华林和严宗英、丰国平和何彩萍、周根耀和郑兰贞是同村的三对夫妻,王鸾则是郑兰贞在杭州的亲戚。他们在现场等了几分钟,并未遇到失主,就回到了担任村委会委员的周根耀的家里。大家在手包里发现了现金、汇票、银行卡、消费卡以及医疗卡、身份证、驾驶证。周根耀回忆说,当时大家心里也很着急,最后决定手包由叶林暂时保管。叶华林夫妻俩把手包带回家里,把事情告诉了女儿叶檬楨,小叶仔细翻看了手包,从夹层里找到了齐锡华的名片。于是,叶华林就给齐锡华打去了电话,两人相约次日上午见面。12日上午,齐锡华来到叶家,叶华林拿出手包,一样样把东西点给他看。取回失物的齐锡华要酬谢这些拾金不昧的好心人,但是被大家谢绝了。事后,他专门定做了一面锦旗,送到了上洋村村委会办公室,并挑选了象征品行高洁的大花蓝、寓意吉祥好意的鸿运当头花等花卉送给大家。

### 杭州楼盘结项才能预售

新华社杭州3月20日电 (记者商意盈)杭州市政府网站日前发布了《杭州市城市房地产开发经营管理若干规定(修订草案)》的征求意见稿,该文件提出,杭州楼市未来拟实行“楼盘完成主体结构施工(也就是结项)后才能申请预售”的新规定。

按照征求意见稿第二十三条规定,“房地产开发企业在申请商品房预售前,应当向建设行政主管部门办理商品房工程形象进度确认手续。房地产开发项目完成主体结构施工的,建设行政主管部门应当出具商品房工程形象进度确认证明。”

这意味着,只有项目完成主体结构施工,工程形象进度确认后才可以申请预售。而在之前的规定中,多层建筑只要完成主体结构的三分之一以上,高层建筑完成地面以下的主体工程,就可以出具商品房工程形象进度确认证明。

### 贵州大规模打击传销窝点



3月20日,涉嫌传销人员等待处理。

当日,贵阳市观山湖区公安、工商、社区联合行动,出动千余名工作人员,捣毁80余个传销窝点,控制涉嫌参与传销人员300余名。贵阳市长期开展上门打击传销窝点行动,并定期开展大规模联合打击行动。(新华社发)

### 法国新情报工作法案引发担忧

新华社巴黎3月19日电 (记者郑斌 孙天舒)法国总理瓦尔斯19日说,法国新的情报工作法案草案为情报机关实施监控给予更多授权。法国舆论担心,该法案可能侵犯公民权利和个人隐私,成为法国版《爱国者法》。

瓦尔斯在巴黎举行的记者会上说,该法案旨在在互联网时代复杂技术环境下,为法国情报机构提供更多资源,阻止危害法国国家安全的行为,保护法国国民人身安全和国家根本利益。该法案规定,情报和司法机关进

行反恐调查时,可不经司法程序就对个人电子邮件和电话通话进行拦截监控,必要时可对嫌疑人及其车辆和居所进行监视。

2001年“9·11”恐怖袭击事件后不久,美国通过了备受争议的《爱国者法》,向情报机关对国民实施监控授予了较为宽泛的权限。

法国一个独立咨询委员会——法国数字经济全国理事会19日发表公报,对于新的情报工作法案扩大监控范围表示遗憾和担忧,认为法案一些限制性条款定义模糊,易遭滥用。

## 利比亚两派民兵 激战

### 致26人丧生



3月19日,在利比亚小镇比尔盖奈姆,利比亚宗教民兵武装“利比亚黎明”的士兵在坦克后面掩护自己。

利比亚两派民兵武装19日在首都的黎波里西南的比尔盖奈姆小镇展开激战,导致至少26人死亡。当天,支持世俗势力的津坦民兵武装对“利比亚黎明”在当地的据点发动了突然袭击,“利比亚黎明”随后展开了反击。(新华社/法新)

## 委内瑞拉百万人签名要求美取消制裁

新华社加拉加斯3月19日电 (记者徐焯 王瑛)委内瑞拉政府19日在全国范围内展开“奥巴马,请取消(制裁)命令”的自愿签名活动。委内瑞拉政府官员当天说,已有137.7万人签名要求美国政府取消对委内瑞拉制裁的行政命令。

当天上午,成千上万的委内瑞拉民众聚集在全国各个城市的玻利瓦尔广场排队等候签名。委内瑞拉总统马杜罗成为当天第一个签名者。

加拉加斯市长霍尔赫·罗德里格斯当天下午在电视讲话中说,活动首日全国已有137.7万人签名,并得到97个国家的大量网民支持。该活动将于4月9日结束,委内瑞拉政府将把签名名单提交4月10日在巴拿马举行的第七届美洲峰会。

17日,马杜罗在美国《纽约时报》上刊登题为《委内瑞拉不是威胁》的文章,要求美国停止敌对活动。他同时要求民众集体签名反对美国制裁。

美国总统奥巴马3月9日下令扩大对委内瑞拉制裁,称委当前局势对美国国家安全和对外政策构成“独特和非同寻常的威胁”,宣布对委内瑞拉实施紧急状态。马杜罗随后表示,美国正计划军事入侵委内瑞拉并颠覆其政权,因此向全国代表大会申请授权法,以便在特殊形势下维护国家和平与主权完整。14日,委内瑞拉开始了持续10天的军事演习,防范美国军事入侵。